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 Ȋسم الله الرحمن الرحيم

 ٢٠٢٣للعام الماڲʏ  )لثثا(ال محضر اجتماع اݍݨمعية العمومية العاديّة

افق ɸ ـ٧/٤/١٤٤٥ التارʈخ  حدالأ  اليوم   ١٠/٢٠٢٣/ ٢٢ المو
 

 اݍݰمد ࣞ والصلاة والسلام عڴʄ رسول الله، وȌعد: 

الساعة        تمام   ʏوࢭ أعلاه  والتارʈخ  اليوم   ʏࢭ العاديّة م  ٦٫٠٦فإنھ  العمومية  اݍݨمعية  اݍݵ؈فية ل  )لثة ثا(ال  اɲعقدت  ݏݨمعية 

من مجلس ، بناءً عڴʄ الدعوة الموجɺة  عن Ȋعد بواسطة برنامج (الزووم)وذلك    ، لتحفيظ القرآن الكرʈم بالمنطقة الشرقية 

  ة ثماني)  ٢٨عدد من الأعضاء العامل؈ن ࢭʏ اݍݨمعية (أصالة ونيابة  الإدارة إڲʄ أعضاء اݍݨمعية العمومية، وقد حضر الاجتماع  

    وعشرون
ً
)  ٤٣الأعضاء الذين يبلغ عددɸم وقت اɲعقاد اݍݨمعية (ࢭʏ المائة من إجماڲʏ    ة وستون خمس)  %  ٦٥بɴسبة (عضوا

 ثلاثة وأرȌعون 
ً
 ، وحضر من أعضاء مجلس الإدارة الآتية أسماؤɸم: من النظام التقۚܣ)اݍݰضور  ف(مرفق كش عضوا

 .الرئʋسالأستاذ الدكتور/ عبدالواحد بن حمد المزروع،   .١

 .لرئʋساالدكتور/ عڴʏ بن عبدالرحمن العوʉشز، نائب  .٢

 .المشرف الماڲʏ اݍݨوʈرة،الأستاذ/ خالد بن حمود  .٣

 عضو.  الشعلان،الأستاذ/ مشعل بن محمد  .٤

 .المɺندس/ وليد بن محمد الفوزان، عضو .٥

 عضو.  اݝݰʋسن،الدكتور/ عبدالرحمن بن عبدالله  .٦

، ثم شكر ɠلمتھ بال؅فحيب بالأعضاءالأستاذ الدكتور/ عبدالواحد بن حمد المزروع  وقد افتتح سعادة رئʋس مجلس الإدارة       

ڈملأعضاء اݍݨمعية   بلوغ النصاب القانوɲي اللازم لاɲعقاد الأستاذ/ خليفة الدخيل  أم؈ن اݝݨلس  علن  ثم أ  ،العمومية Ȗعاوٰ

استحداث عضوʈة داعمة)، و و Ȗغي؈ف مسميات عضوʈة اݍݨمعية العمومية إڲʄ (عضوʈة عادية،  تم عرض  Ȋعد ذلك  اݍݨمعية،  

 : التاڲʏ وۂʏ عڴʄ النحو  اݍݨمعية لعضوʈة جديدة بمس׿ܢ (عضو منȘسب)

:
ً
 : عضوʈة عادية  أولا

  ةʈسداد رسوم العضوȊ اݍݨمعية حال ال؅قامھ ʏࢭ 
ً
 .يɢون العضو عاديا

 ʏاݍݨمعية ما يڴ ʏالعضو العادي ࢭ ʄيجب عڴ: 

 .) مائتا رʈال٢٠٠دفع اش؅فاك سنوي ࢭʏ اݍݨمعية مقداره (  .١

 .التعاون مع اݍݨمعية ومɴسوȋٕڈا لتحقيق أɸدافɺا  .٢

 باݍݨمعية عدم القيام بأي   .٣
ً
 .أمر من شأنھ أن يݏݰق ضررا

 .الال؅قام بقرارات اݍݨمعية العمومية . ٤

 :يحق للعضو العادي ما يأȖي . ٥

 .أ. حق اݍݰضور والتصوʈت ࢭʏ اݍݨمعية العمومية 

 .ب. تلقي المعلومات الأساسية عن ɲشاطات اݍݨمعية Ȋشɢل دوري

 .اݍݨمعية الاطلاع عڴʄ اݝݰاضر والمسȘندات المالية ࢭʏ مقر   ت.
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من الأعضاء الذين لɺم حق حضور اݍݨمعية    ٪٢٥ث. دعوة اݍݨمعية العمومية للاɲعقاد لاجتماع غ؈ف عادي بالتضامن مع  

 .العمومية 

 لأحد الأعضاء لتمثيلھ ࢭʏ حضور اݍݨمعية العمومية وفقًا للأحɢام الۘܣ حددٮڈا المادة (
ً
) من اللائحة  ٢١ج. اݍݰق ࢭʏ الإنابة كتابة

 التنفيذية لنظام اݍݨمعيات والمؤسسات الأɸلية." 

:
ً
 :عضوʈة داعمة  ثانيا

  ت؄فعھ لݏݨمعية من حسابھ اݍݵاص بمبلغ لا يقل عن ʄة العادية إضافة إڲʈسداد العضوȊ ون العضو داعمًا إذا ال؅قمɢي

 .) مئة ألف رʈال سعودي١٠٠٫٠٠٠(

 ʏاݍݨمعية ما يڴ ʏالعضو الداعم ࢭ ʄيجب عڴ: 

 .) مائتا رʈال٢٠٠اش؅فاك سنوي ࢭʏ اݍݨمعية مقداره (دفع   .١

) مئة ألف رʈال سعودي غ؈ف مقيدة خلال مدة ١٠٠٫٠٠٠ت؄فع العضو لݏݨمعية من حسابھ اݍݵاص بمبلغ لا يقل عن (   .٢

التارʈخ أو ࢭʏ ظل  مجلس الإدارة القائم قبل تارʈخ بدء الانتخابات الۘܣ تليھ Ȋعشرة أيام عمل، وࢭʏ حال وقوع الت؄فع Ȋعد ɸذا  

 وجود مجلس إدارة مؤقت ف؈فحل احȘساب ɸذا الت؄فع لأول انتخابات تجري Ȋعد تارʈخ الت؄فع

 .التعاون مع اݍݨمعية ومɴسوȋٕڈا لتحقيق أɸدافɺا  .٣

 باݍݨمعية   .٤
ً
 .عدم القيام بأي أمر من شأنھ أن يݏݰق ضررا

 .الال؅قام بقرارات اݍݨمعية العمومية . ٤

 :للعضو الداعم ما يأȖييحق  . ٥

ا إلٕڈا اݍݰق ࢭʏ التصوʈت 
ً
أ. حق اݍݰضور والتصوʈت ࢭʏ اݍݨمعية العمومية عڴʄ أن يɢون للداعم حقوق العضو العادي مضاف

انتخابات مجلس إدارة اݍݨمعية Ȋعدد من الأصوات توازي مجموع ما دفعھ من رسوم العضوʈة والت؄فعات غ؈ف المقيدة   ʏࢭ

ة مجلس الإدارة القائم قبل بدء الان تخابات الۘܣ تليھ Ȋعشرة أيام عمل مقسومًا عڴʄ قيمة رسم العضوʈة العادية  خلال مدَّ

 .وذلك لل؅فشيح ࢭʏ دورة انتخابات واحدة

صاحب   ʇعينھ  الذي  النظامي  الممثل  واݍݰقوق  التصوʈت   ʏࢭ فيمثلɺا  اعتبارʈة  ܧݵصية  الداعم  العضو  ɠان  حال   ʏࢭ ب. 

 .الصلاحية ࢭʏ الܨݵصية الاعتبارʈة وفقًا للمادة (العاشرة) من اللائحة التنفيذية 

 .ت. تلقي المعلومات الأساسية عن ɲشاطات اݍݨمعية Ȋشɢل دوري

 . الاطلاع عڴʄ اݝݰاضر والمسȘندات المالية ࢭʏ مقر اݍݨمعية ث

من الأعضاء الذين لɺم حق حضور اݍݨمعية    ٪٢٥ج. دعوة اݍݨمعية العمومية للاɲعقاد لاجتماع غ؈ف عادي بالتضامن مع  

 .العمومية 

 لأحد الأعضاء لتمثيلھ ࢭʏ حضور اݍݨمعية العمومية وفقًا للأحɢام الۘܣ حددٮڈا المادة (
ً
) من اللائحة  ٢١ح. اݍݰق ࢭʏ الإنابة كتابة

 التنفيذية لنظام اݍݨمعيات والمؤسسات الأɸلية." 

 

 



 

3 
 

 

 

 

 :بمس׿ܢ (منȘسب) لݏݨمعية العمومية  جديدة إضافة فئة عضوʈة  ثالثا:

وɢʈون العضو منȘسبًا ࢭʏ اݍݨمعية إذا تقدم بطلب عضوʈة لݏݨمعية وظɺر عدم انطباق أحد شروط العضوʈة العادية أو  

، أو ɠان من موظفي اݍݨمعية أو المتعاقدين معɺا
ً
 منȘسبا

ً
 .الداعمة عليھ، وصدر قرار من مجلس الإدارة بقبولھ عضوا

  ةʈسداد رسوم العضوȊ اݍݨمعية حال ال؅قامھ ʏࢭ 
ً
 .يɢون العضو منȘسبا

  ʏاݍݨمعية ما يڴ ʏسب ࢭȘالعضو المن ʄيجب عڴ: 

 .) مائتا رʈال٢٠٠دفع اش؅فاك سنوي ࢭʏ اݍݨمعية مقداره (  .١

 .التعاون مع اݍݨمعية ومɴسوȋٕڈا لتحقيق أɸدافɺا  .٢

 باݍݨمعية عدم القيام بأي أمر من شأنھ أن   .٣
ً
 .يݏݰق ضررا

 .الال؅قام بقرارات اݍݨمعية العمومية  .٤

 :يحق للعضو المنȘسب ما يأȖي . ٥

 .أ. حق اݍݰضور دون التصوʈت ࢭʏ اݍݨمعية العمومية 

 .ب. تلقي المعلومات الأساسية عن ɲشاطات اݍݨمعية Ȋشɢل دوري

 .ت. الاطلاع عڴʄ اݝݰاضر والمسȘندات المالية ࢭʏ مقر اݍݨمعية 

من الأعضاء الذين لɺم حق حضور اݍݨمعية    ٪٢٥ث. دعوة اݍݨمعية العمومية للاɲعقاد لاجتماع غ؈ف عادي بالتضامن مع  

 .العمومية 

 لأحد الأعضاء لتمثيلھ ࢭʏ حضور اݍݨمعية العمومية وفقًا للأحɢام الۘܣ حددٮڈا المادة (
ً
) من اللائحة  ٢١ج. اݍݰق ࢭʏ الإنابة كتابة

 اݍݨمعيات والمؤسسات الأɸلية." التنفيذية لنظام 

انْڈت نتائج التصوʈت مع عدم وجود Ȗعارض مصاݍݳ  ، و الموضوعات المدرجة عڴʄ جدول أعمال اݍݨمعية باࢮʏ  ثم تم عرض  

 بصدور القرارات الآتية:

:
ً
والأɸلية ɠافة ࢭʏ  تفوʈض رئʋس مجلس الإدارة لتمثيل اݍݨمعية أمام اݍݨɺات اݍݰɢومية واݍݵاصة  بالإجماع تم اعتماد    أولا

بالمرافعة  التحكيم  وɸيئات  القضائية  وشبھ  القضائية  اݍݨɺات  أمام  ال؅فافع  ذلك  ومن  الإدارة،  مجلس  صلاحيات  حدود 

ولھ   اݝݰكم؈ن،  وȖعي؈ن  التحكيم   ʄعڴ والاتفاق  والتنازل  والصݏݳ  وردɸا  اليم؈ن  وطلب  والإقرار  الإنɢار  حق  ولھ  والمدافعة 

ء اݝݨلس أو غ؈فɸم، والتعاقد مع اݝݰام؈ن وتوكيلɺم ࢭʏ تلك الصلاحيات؛ وذلك بناءً عڴʄ البند  تفوʈض ذلك لمن يراه من أعضا

 . ) من اللائحة الأساسية الاس؅فشادية ٤٠) من المادة رقم (١رقم (ب) من الفقرة رقم (

:
ً
بالإجماع تم اعتماد تفوʈض مجلس الإدارة ࢭʏ التصرف ࢭʏ أي من أصول اݍݨمعية بالشراء أو البيع أو التنازل، واسȘثمار    ثانيا

ورɸن   وقروض  تموʈلات   ʄعڴ اݍݰصول  أو  الوقفية،  أو  الاسȘثمارʈة،  المشروعات  إقامة  أو  اݍݨمعية،  أموال  من  الفائض 

الȘشغ بالعمل  المرتبطة  المقرات  باستȞناء  اݍݨمعية،  الأصول،  لصاݍݳ  إفراغɺا  وقبول  ملكيْڈا  وȖܦݨيل  العقارات  وȋيع   ،ʏيڴ

 واسȘبدال الأوقاف، وقبول الوصايا والأوقاف والɺبات، ودمج صɢوك أملاك اݍݨمعية وتجزئْڈا وفرزɸا، وتحديث الصɢوك

و୒دخالɺا ࢭʏ النظام الشامل، وتحوʈل الأراعۜܣ الزراعية إڲʄ سكنية، و୒جراء أي تصرفات خلاف ما سبق مما يɢون لݏݨمعية  

 . )١٨) من المادة رقم (٩() ورقم ٨فيھ غبطة ومصݏݰة؛ وذلك بناءً عڴʄ الفقرة رقم (



 

4 
 

 

 

 

) من  ٣١) من المادة رقم (٧) من اللائحة الأساسية الاس؅فشادية، وȋناءً عڴʄ الفقرة رقم (٣٧) من المادة رقم (٨والفقرة رقم (

 . اللائحة التنفيذية لنظام اݍݨمعيات والمؤسسات الأɸلية 

:
ً
) من  ١٣وذلك بناءً عڴʄ الفقرة رقم (،  مجلس الإدارةلائحة سياسات وشروط و୒جراءات عضوʈة  اعتماد  بالإجماع تم    ثالثا

 .) من اللائحة الأساسية الاس؅فشادية ٣٧المادة رقم (

و  الإدارة  مجلس  لأعضاء  ثم  توفيقھ،   ʄعڴ وجل  عز   ࣞ بالشكر  الاجتماع  الإدارة  مجلس  رئʋس  ختم  اݍݨمعية  ثم  أعضاء 

  اݍݰضور عڴʄ حضورɸم،العمومية 
ً
 .التوفيق والسداد لݏݨميع متمنيا

 

 
 

 

ݰبھ أجمع؈ن، واݍݰمد ࣞ رب العالم؈ن  .وصڴʄ الله عڴʄ نبʋنا محمد وعڴʄ آلھ وܵ

 
 

 

 اݝݨلس أم؈ن 

 الدخيل  سعد بن خليفة الأستاذ/

 الإدارة  مجلس رئʋس

 المزروع حمد بن  عبدالواحد /الدكتور  الأستاذ

 


